

Prin ANL, la Sibiu se vor construi 147 de apartamente



Ieri, la Cercul Militar Sibiu a avut loc o premieră națională, la care au participat ministrul Nicolae Noica, însoțit de specialiști din MLPAT, reprezentanții ANL, constructori, cetățeni solicitanți de credite în vederea construirii de locuințe

ANL, alte oficialități locale. Este vorba de lansarea construcțiilor prin aplicarea creditului ipotecar. Dl. Noica, în preambulul întâlnirii, a vizitat Palatul Sporturilor "Transilvania", unde a fost însoțit de președintele

CJS, Nicolae Nan, dar și zonele unde se vor ridica locuințele ANL. "Am dorit să vin la Sibiu căci aici avem un exemplu fericit de colaborare între primărie, bancheri și constructori. **A. POPESCU** cont. în pag.14

Tribuna

FONDAT ÎN 1884 DE IOAN SLAVICI

COTIDIAN INDEPENDENT. APARE LA SIBIU

Anul CXV, serie nouă, nr. 2725 Joi, 17 februarie 2000 Varianta în limba română pe INTERNET
16 pagini - 1500 lei (la abonați - 800 lei) http://www.tribuna.ro, http://www.tribuna.logon.ro
E-mail: tribuna@verena.net, tribuna@logon.ro

Cinci profesori sibieni în greva foamei!



Cinci profesori din județul Sibiu au intrat, ieri, la ora 10, la sediul Sindicatului Învățământului Preuniversitar Sibiu, în greva foamei. Vicepreședintele FEN, Teodor Fărțonea, a declarat că gestul celor cinci profesori este dublat de "arogața de neimaginat de care dă dovadă ministrul secretar de stat Mircea Ciumara". Cei cinci profesori care au intrat în greva foamei sunt: vicepreședintele SIP Sibiu - Anca Pașca, vicepreședintele SIP Sibiu - Adrian Goilav, Maria Sasu, Mircea Cibu, Mihaela Balteș. Cadrelor didactice intrate în grevă le-au fost făcute analizele medicale de către un corp de asistență medicală al Serviciului de Salvare Sibiu. Aflat în greva foamei, vicepreședintele SIP Sibiu, Adrian Goilav, a fost nevoit să se deplaseze, miercuri, la Craiova pentru a participa la un simpozion ca reprezentant din partea Inspectoratului Școlar Județean Sibiu. **Dan TOMOZEI** cont. în pag.15

Avocații rămân în grevă generală!

* Președintele UAR a negociat cu primul ministru * Activitatea barourilor va fi reluată cel mai devreme luni *

Președintele Uniunii Avocaților din România (UAR), Călin Zamfirescu, s-a întâlnit, ieri seară, la Palatul Victoria, cu primul ministru, Mugur Isărescu, cu scopul de a discuta motivele care stau la baza grevei generale declanșate de avocați. În urma discuțiilor, primul ministru și-a arătat disponibilitatea, în acord cu membrii Guvernului, de a excepta de la plata TVA serviciile notariale și avocațiale. Conform datelor guvernamentale, în ședința de Guvern de astăzi, datorită aglomerării temelor programate pentru dezbateri, nu vor fi luate în discuție și problemele ridicate de notari și avocați. **Dan TOMOZEI** cont. în pag.16

DE MÂINE ÎNCEPE DISTRIBUIREA BURSELOR SOCIALE ȘI A CELOR PENTRU CAZURI DEOSEBITE
Detalii în pag. 14

Tribuna vă ajută să alegeți primarul pe care Sibiul îl merită!



- ❖ Vă preocupă apropiata alegere a noului primar al Sibiului?
- ❖ Vă nemulțumește felul în care a fost și este condus și gospodărit Sibiul?
- ❖ Credeți că viața noastră cea de toate zilele depinde într-o măsură oarecare de cel pe care îl vom alege să ne conducă?
- ❖ V-ați gândit ce calități și trăsături esențiale trebuie să aibă, obligatoriu, un candidat la fotoliul de primar?
- ❖ Cunoașteți pe cineva anume, din preajma dumneavoastră, care ar corespunde așteptărilor și exigențelor proprii?

Dacă vă frământă toate aceste probleme legate de viața cetății și dacă doriți să vă implicați nemijlocit în ele, completați talonul de la pagina 16 a ziarului nostru și expediți-l pe adresa redacției.

❖ **Și dumneavoastră puteți contribui la alegerea celui mai bun primar pentru Sibiu!** ❖

Mai bine mai târziu...

Parlamentării, prin graiul senatorului independent Tocaci, s-au sesizat asupra salariilor de zeci sau sute de milioane de lei pe lună pe care le încasează unii bugetari, președinți de regii, de bănci etc. Faptul e strigător la cer! Și abia așteptăm ziua în care dl. ministru Mircea Ciumara va înainta Parlamentului, ca din partea Guvernului, lista "oamenilor de bani gata" din România. Pentru că, se spunea la ședința aceea de Senat, că, spre exemplu, managerul general al CONEL are un salariu lunar de 160.000.000 de lei, plus alte sporuri, fapt pentru care se zbate să majoreze cu 50 la sută prețul energiei electrice (!?). **Ion CRIȘANU** cont. în pag.14

Acțiunea de protest a notarilor sibieni se va declanșa mâine!

* în eventualitatea soluționării problemei TVA-ului, în ședința de guvern de astăzi, greva se va anula * notarii sibieni sunt toți de acord cu închiderea birourilor *

Dacă nu vor primi "în scris" că doleanțele lor cu privire la Ordonanța 215 se vor soluționa, notarii din Camera Alba Iulia vor declanșa, vineri, acțiuni de protest, prin închiderea birourilor. Contactați de președintele UCNP Alba Iulia, Mircea Șulea, notarii sibieni sunt toți de acord cu această acțiune, avându-se în vedere și faptul că ministrul Remeș a declarat, ieri, că pe ordinea de zi a ședinței guvernului, modificarea Ordonanței 215 nu va fi introdusă. Camerele din Bihor și Iași au inițiat, de ieri, grevă, cu închiderea birourilor și neeliberarea de acte notariale populației, iar cei care au refuzat să participe la acțiune au fost sancționați. **Julian CĂRJA**

Apariție editorială

Revista Jandarmeriei -
Almanah 2000

* 150 de ani de existență *

REVISTA JANDARMERIEI
ALMANAH 2000

A apărut almanahul "Revista Jandarmeriei" 2000. Cu o prezentare grafică deosebită și un cuprins editorial de excepție, almanahul incită de la primele rânduri, stârnind curiozitatea cititorului.

Veți găsi, în paginile acestuia, articole precum: * Dragostea de neam și țară * Originile Jandarmeriei, o forță modernă în slujba statului * Jandarmeria română - armă de tradiție * Grigore Alexandru Ghica - fondator al Jandarmeriei Române * Jurnalul unui jandarm * Terorismul și teroristii * Jandarmii și evreii * Eroul necunoscut * Glorie uitată ș.a.

În primele pagini este inserat și mesajul comandantului Jandarmeriei române, general de divizie, dr. Anghel Andreescu: "În anul 2000 Jandarmeria română - instituția oamenilor de arme - aniversează un veac și jumătate de când se află cu demnitate, devotament și spirit de sacrificiu în slujba României și a poporului român.

Astăzi, în pragul mileniului III, Jandarmeria română se prezintă în fața națiunii ca o forță de ordine publică sigură, credibilă și stabilă, absolut echidistantă politic, fiind percepută de societatea civilă ca o forță cu adevărat umană".

Lucian SALCUDAN

În
atenția
vânătorilor!

Recent, Executivul a adoptat "Hotărârea privind reactualizarea cuantumului despăgubirilor pentru daune aduse fondului cinegetic prin fapte ilicite și a cuantumului amenzilor prevăzute de Legea fondului cinegetic și a protecției vânătorilor" (103/1996 n.n.). Conform respectivului act normativ, vânătorii pot fi răscumplați în perioada de toamnă și primăvară, contra unei taxe de 400.000 lei.

Hotărârea majorează drastic amenzile pentru daune aduse fondului cinegetic. În noile condiții, cei care vânează animale în perioadele interzise se expun unor amenzi contravenționale, în valoare de până la 200 milioane lei! Iată și câteva exemple: Vânătorii de cerb comun, în perioada legală (1 septembrie - 15 decembrie), îl "costă" pe vânător, 54 de milioane, iar vânătorii de cerb, în perioada interzisă, îl lasă pe vânător mai sărac cu 108 milioane lei. Pentru zimbru se plătește o amendă de 100 milioane lei, 1,5 milioane lei pentru pisică sălbatică, 1,8 milioane lei pentru lup și 5 milioane lei pentru vidră.

Cea mai mare amendă - 200 milioane lei - se aplică pentru doborârea unui urs, în perioada interzisă.

L.B.

Noi apariții editoriale

"33 colinde"
de Nicolae Suci

Prin grija Consiliului Județean și a Centrului Județean al Creației Populare Sibiu, zilele trecute a apărut, la Editura Imago din Sibiu, lucrarea profesorului și compozitorului Nicolae Suci, "33 colinde", o frumoasă și atât de necesară culegere de colinde - prelucrate sau armonizate pentru formații corale - culese din diferite zone folclorice ale județului nostru.

Producția editorială la Sibiu în domeniul cărții muzicale - comparativ cu cea de literatură, istorie sau economie - a fost foarte săracă în ultimii zece ani. După lucrările tipărite de către aceeași nobilă instituție, Centrul Județean al Creației Populare Sibiu, în perioada anilor '70 și '80 - *Lucrări corale, Cântece pentru fanfară, Aceste pământ, Jurământul Munților Carpați către Țară, Cântecul munților, E scris pe Tricolor Unire, Imn pentru Patrie* etc. culegeri și prelucrări de folclor, cântece patriotice pentru cor și fanfară - până la prezentul volum al compozitorului sibiuan Nicolae Suci nu mai binevenită.

Împărțită pe două secțiuni - *Colinde religioase tradiționale și noi și Colinde laice tradiționale* - cartea de față cuprinde piese originale - *Hristos se naște iar, Noi astăzi colindăm, La o piatră*

răsturnată - armonizări ale unor melodii create de D. Munthiu și Marian Mecu - *Bună veste-n zori, Noapte de Crăciun și Crăciunel* - prelucrări ale unor colinde culese din diferite localități ale județului Sibiu (Fofeldea, Tălmăcel, Bogatu, Săliște, Alămor, Poiana Sibiului, Jina) sau preluate din mai vechile culegeri de folclor ale lui Gheorghe Bogdan și Sabin Drăgoi.

Așa cum însuși autorul consemnează în postfața cărții, prezentul volum s-a născut din necesitatea împrăștiării repertoriului formațiilor corale și al grupurilor vocale, fie că ele aparțin căminelor culturale, caselor de cultură, asociațiilor culturale sau lăcașurilor de cult, formații artistice de amatori fără pretenția unei pregătiri muzicale deosebite. Tocmai de aceea, procedeele armonico-polifonice folosite sunt simple, ușor de însușit, iar tratarea corală a fost cea pentru coruri mixte sau pe voci egale, fără a se exclude posibilitatea interpretării omofone. Plăcerea cu care membrii Coralei Mitropolitane din Sibiu și ai celor ai Reuniunii de Muzică din Săliște au interpretat deja o parte din aceste piese ne dă credința că ele vor intra curând și în repertoriul altor formații corale din județul nostru și din țară. Dorim din tot sufletul acest lucru.

Nicolae SCUTEA

Asociația "Prietenii Avrigului" -
la primele roade

Nu cu foarte mult timp în urmă, semnalăm în paginile ziarului nostru înființarea, la Avrig, a Asociației "Prietenii Avrigului" (APA), o organizație neguvernamentală care propune, în principal, stabilirea unor relații de prietenie cu așezări de pe întreg mapamondul.

Zilele trecute, dl. Gheorghe Frățiciu, președintele asociației, ne-a informat că încep să apară roadele demersurilor organizației.

Astfel, la sfârșitul lunii martie, un profesor de franceză din Avrig va fi, pentru trei săptămâni, prezent la un curs de specializare

în Plérin sur Mer, o localitate situată în nord-vestul Franței, cu care Avrigul are relații de mai mult timp, aceeași localitate fiind gata să găzduiască o delegație mult mai numeroasă din Avrig în luna iunie, când aici vor avea loc unele festivități dedicate noului mileniu.

Dl. Frățiciu ne-a mai spus că se dorește ca, în luna iunie, pe lângă oficialitățile locale și membri ai asociației, să reprezinte orașul de pe malul Oltului în Franța, și un cor de copii sau un ansamblu de dansuri populare.

Dan FRÂNCU

De mâine, la cinematografele din Sibiu (18-24 februarie)

PE CINE SFÂȘIE
RECHINII? -
la Cinematograful
Pacea

La întrebarea din titlu, nu veți găsi răspuns în cele ce urmează, căci Warner Bros, împreună cu realizatorii filmului RECHINII UCIGAȘI au adresat presei rugămintea expresă de a nu dezvălui cititorilor finalul acestui film... Solicitare normală, căci un spectator care cunoaște deznodământul, e ca un microbist care vede un meci știind deja scorul final. Ce veți afla totuși? În primul rând, că DEEP BLUE SEA a fost adus la noi de firma ECRAN XXI, distribuitorul fiind convins că filmele în care omul este confruntat cu diverse creaturi ale naturii - albine, păsări, pești, humanoizi - ajunse la comportamente deviate, sunt în măsură să trezească un interes major în rândul publicului, devenind succese

financiare. Dovadă - numeroasele pelicule cu iz "catastrofic" din această categorie, incluse, la vremea lor, în partea superioară a clasamentelor de box-office. Apoi, că acțiunea se petrece pe un laborator plutitor, unde o echipă de cercetători încearcă să găsească leacul împotriva nemiloasei boli Alzheimer, folosind ca suport experimental o anumită specie de rechini. Este un laborator unde se comite o greșală, mai bine zis se încalcă o prescripție etică esențială - se încearcă sporirea substanței utile obținute și potențarea efectelor ei, prin modificarea ADN-ului rechinilor, ceea ce duce la transformarea acestora în niște monștri superinteligenti. De această greșală vor deveni conștienți toți cei aflați la bordul laboratorului plutitor, atunci când o furtună tropicală îl afectează, iar oamenii se trezesc atacați de prădătorii din noua generație.

Ce vă mai putem spune e că producătorii au apelat la serviciile regizorului de origine finlandeză Renny Harlin, cel care s-a dovedit un adevărat maestru al filmelor de acțiune ("Bătălie disperată 2", "Cliffhanger", "Cutthroat Island", "Sărutul dulce al răzbunării").

Îi vom găsi în distribuție pe Samuel L. Jackson, pe englezoaica Saffron Burrows, în rolul complexului personaj dr. Susan McAlester, pe Thomas Jane, în rolul expertului în rechini Carter Blake, pe cântărețul-actor LL Cool J., în rolul bucătarului Sherman "Preacher" Dudley, apoi pe australiana Jacqueline McKenzie, în rolul biologului marin Janice Higgins, pe experimentatul Michael Rapaport, în acela al inginerului Todd Scoggins și pe suedezul Stellan Skarsgard, care îl interpretează pe fizicianul cercetător Jine Whitlock.

Echipa lui Renny Harlin a reușit un spectacol interesant, credibil, cuceritor pentru cine agreează acest gen de filme și a știut să folosească pentru aceasta cele mai noi realizări ale tehnicii în domeniu, inclusiv în animația vizuală pe computer. Îmi veți da crezare, dacă mergeți să vedeți, începând de mâine, RECHINII UCIGAȘI la Cinema Pacea.

La Cinema Tineretului
revine "MUMIA"...

La o săptămână după ce s-a redeschis cinematograful - discotecă Tineretului, cu un interior refăcut în întregime, ca decorațiuni, dotare și aranjament, aici se reia unul dintre marile succese de public ale anului trecut, MUMIA, al regizorului Stephen Sommers. Este o poveste care începe în anul 1719 î.Ch. în Egiptul antic, continuă în anul 1923, când sunt descoperite ruinele ascunse ale orașului Hamunapatra. Este un film care a atras și atrage prin amestecul de aventură și exotism. Se apreciază că, anul trecut, el a fost o adevărată salvare pentru Studiourile Universal care, după mai multe eșecuri financiare, au acceptat să investească 80 milioane de dolari în proiectul THE



MUMMY, film care a avut, în primele opt săptămâni de la premieră, încasări de peste 200 de milioane (de dolari, firește!). Aceasta explică de ce e în proiect un "MUMIA 2"....

N.MOT



Joi

06.00 Bună dimineața
08.00 Emisiunea în limba maghiară
10.00 Radiocircuit
11.00 Buletin de știri
11.05 A patra putere
12.00 Radiojurnal transilvan
13.00 Radiojurnal București
13.15 Paralele muzicale
13.50 Buletin de știri
16.00 Emisiunea în limba maghiară
18.00 Radiofax
18.30 Crochiuri muzicale
19.00 Radiojurnal Radio România Actualități
19.15 Pe scena istoriei
20.00 Știri
20.05 Poveste religioasă pentru copii
20.10 Din grădina cu flori multe
21.00 Știri
21.50 Știri

21.00 REL Știri
21.05 Preferințe muzicale
21.30 REL Actualitatea internațională
22.00 Preferințe muzicale
23.00 REL Breviarul serii
23.15 Preferințe muzicale
1.00 Un vis de muzică



Joi

18.30 Știri locale
19.00 Radiojurnal Radio România Actualități
19.15 Interviu zilei
19.30 Știri locale, reportaje, interviuri, revista presei
20.00 Știri locale
20.05 Dedicatii muzicale - muzică populară
21.00 Inchiderea programului



Joi

6.00 REL Dis de dimineață
6.30 Activ matinal
7.00 REL Știri
7.05 Activ matinal
7.30 REL Actualitatea românească (r)
8.00 REL Știri
8.05 De dor și de voie bună
9.00 Știri locale RA
9.10 De dor și de voie bună
10.00 Știri locale
10.05 De dor și de voie bună
11.00 REL Breviarul dimineții
11.15 Audio Magazin
12.00 Știri locale
12.05 Audio magazin
13.00 Știri locale
13.05 Audio Magazin
14.00 REL Știri
14.05 Meditații la Română
15.00 Știri locale
15.05 Meditații la Română
16.00 REL Știri
16.05 Cinema Shop
17.00 Știri locale
17.05 Help
18.00 REL El în direct
18.30 Preferințe muzicale
19.00 REL Știri
19.05 REL Actualitatea românească
19.30 Talk Show
20.00 REL Știri
20.05 Talk Show



(luni-vineri)

RVE 89,4 FM

5.00 Evanghelia, lumina vieții
6.00 BBC Londra
6.30 Bună dimineața, Sibiu!
8.00 BBC Londra
8.30 Revista presei
9.00 Ora femeilor
10.00 Itinerar biblic (r)
11.00 BBC
11.30 Cu brațele deschise (r)
12.30 Universul muzicii simfonice
13.00 Network RVE
14.00 BBC Londra
14.30 Dedicatii muzicale
15.00 Network RVE
16.00 Audiții muzicale
17.00 Itinerar biblic
17.30 Din viața cetății
18.00 BBC Londra
19.00 Cartea pe unde radio
19.30 Sibieni pentru sibieni
20.00 Știri
20.15 Căsuța cu povești
20.30 Cu brațele deschise
21.00 BBC Londra
21.30 Dedicatii muzicale
22.00 Evanghelia, lumina vieții

CINEMA

Pacea - Anna și regele - orele 10; 12.30; 15; 17.30; 20. Tineretului - După faptă și răsplată - orele 11; 13; 15; 17. Mediaș - Progresul - Apocalipsa - orele 10.30; 12.30; 16; 18.

TIMPUL PROBABIL

Vremea va fi în general închisă. Cefii vor fi mai mult acoperit și temporar va ploua, iar la munte va ninge. Vântul va sufla slab la moderat cu intensificări în zona de munte. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 3 și 5 grade, iar cele minime între -4 și -1 grade C. Stratul de zăpadă măsoară 65 cm la Păltiniș și 192 cm la Bătea Lac.

Meteorolog, **Eugen MITEA**



982 - Statul Major de Apărare Civilă
21.12.54 - idem
21.11.57 - Agenția TAROM
21.20.85 - Agenția CFR
092/34.92.29 - Cabinet veterinar, dr. Coldea
921 - Deranjamente posturi telefonice
928 - Reclamații gaze
929 - Deranjamente RENEL

Aflăm de la SC REMAT SA Sibiu

Programul acțiunii de colectare a deșeurilor din hârtie de la populație, ce se va organiza în ziua de **21 februarie 2000**, pe următoarele străzi:

- * Cartier Turnișor, orele 8.00-9.00 (intersecția str. E.A. Bielz - str. Gh. Topârceanu);
- * Calea Turnișorului, orele 9.15-10.15 (intersecția cu Șoseaua Alba Iulia);
- * Str. Turismului, orele 10.30-11.30 (intersecția cu str. Ion Neculce);
- * Piața Cibin, orele 11.45-13.15 (str. Dârstelor nr.6 - mag. "Unite!");
- * Str. 9 Mai, orele 13.30-14.30 (lângă complexul alimentar "Dragoner");
- * Str. Filarmonicii, orele 14.45-16.00 (intersecția cu str. G-ral Magheru).

La punctele stabilite se vor afla un mijloc de transport și personal al SC REMAT SA Sibiu, care va asigura recepția și plata pentru maculatura predată.

Prețul de achiziție este de 300 lei/kg.

Pentru cantități de peste 250 kg asigurăm preluarea de la domiciliu, pe baza anunțului telefonic la nr.: 23.63.01, 23.81.18. Achiziționăm și acumulatori auto uzați la prețul de 250 lei/kg.

SUNTEȚI AȘTEPTAȚII!

Magazinel - atelier
S.C. SEGANI S.R.L.
(str. 9 Mai nr. 50 - Sibiu)
vă oferă, la prețuri minime
**GEAMURI * OGLINZI *
RAME * GALERII *
INCADRARI
TABLOURI
* XEROX ***
TEL. 069/21.66.62 și
094/57.77.35
**PROGRAM: zilnic, 9-17;
sâmbătă 9-13.**

50% REDUCERE la tarifele de publicitate, începând cu 01.03.2000

CONCURSURI, MESAJE, PREFERINȚE MUZICALE, DEDICAȚII la telefon

89.12.12

12000 lei / 30 sec., primele 20 sec. GRATUIT
Tel./Fax: 23.25.26;
Mobil: 092/20.88.76

POLICLINICA POLISANO

Str. Moldoveanu nr. 25

asigură asistență medicală analize de laborator, certificate de căsătorie, fișă conducere auto și fișă medicală portantă (consultații, ecografii, EKG ș.a.)

zilnic între orele 9-20
Programări și informații la telefon **43.14.38**



Evenimente la zi:
1600 - A încetat din viață Giordano Bruno, susținător al teoriei copernicene
1856 - A încetat din viață, la Paris, la vârsta de 58 de ani, Heinrich Heine, poet german
1867 - Prin Canalul de Suez a trecut primul vapor
1993 - Adunarea generală a Academiei Române a aprobat prin vot revenirea, în grafica limbii române, la utilizarea lui "ă" în interiorul cuvintelor și formei "sunt" (suntem, sunteți), în conformitate cu hotărârile adoptate de Academia Română înainte de 1948. Unii academicieni și, ulterior, specialiști și oameni de cultură au fost împotriva acestei hotărâri, iar cele două sisteme coexistă în ortografie
1996 - Fostul tenisman român Ilie Năstase și-a anunțat candidatura la postul de primar general al Capitalei
- Campionul mondial de șah Garry Kasparov, a pierdut, în șase partide, meciul jucat împotriva computerului IBM
1997 - Premierul Victor Ciorbea a prezentat Programul de măsuri economice și sociale ale Guvernului României

Zile trecute: 45
Zile rămase: 319
Soarele răsare: 07.13
Soarele apune: 17.46
Zodia: Vărsător

- Printr-o declarație politică, senatorul Mircea Ionescu-Quintus a cerut Guvernului revocarea deciziei de retragere a naționalității române Regelui Mihai
- Compozitorul Anatol Vieru a primit Marele Premiu al Uniunii Compozitorilor și Muzicologilor pe anul 1996 pentru întreaga sa activitate
- Un grup de șase piloți militari români au participat în Statele Unite ale Americii, în cadrul programului MIL-TO-MIL, în perioada 17 - 26 februarie, la un antrenament de pregătire a piloților de pe elicopterele de atac
- Hewlett-Packard și-a inaugurat reprezentanța în România, având drept scop coordonarea relațiilor cu clienții importanți și susținerea rețelei de parteneri ai HP din România
- Parlamentul European a denunțat gravele probleme legate de imigrare și acordarea dreptului de azil care se înregistrează în țările Uniunii Europene și a comandat caracterul represiv al legislației comunitare în acest domeniu
- Camera Medicilor Suceava a intrat în grevă generală, alături de personalul mediu din Sindicatul Sanitas
1999 - Forțele de ordine au oprit, la Stoenești, în apropierea de Caracal, înaintarea spre Capitală a grupurilor de mineri care îl susțineau pe Miron Cozma, după ce acesta reușise să depășească câteva baraje și filtre de circulație. Miron Cozma a fost arestat, împreună cu Romeo Beja și Dorin Lois
Cugetarea zilei: Dragostea este singura pasiune pentru care se plătește cu o monedă pe care o fabrică ea însăși.
(Friedrich Schiller)

HOROSCOP - 17 februarie 2000

BERBEC 	Acordați mare atenție familiei. Vă place să aveți un mediu în care să vă "refugiați" când sunteți oboșiți. Din nefericire, astăzi nu vi se împlinesc așteptările.	BALANȚĂ 	Vă aventurați uneori cam mult în plan financiar. Este o perioadă riscantă, de privațiuni și frustrări pe toate planurile.
TAUR 	Investiți multă energie în treburile casnice. Este o zi excelentă pentru cumpărături sau pentru amenajări interioare. În dragoste, sunteți fermecători.	SCORPION 	Sunteți exuberanți și curajoși. Atenție însă ca exagerările în această direcție să nu degereze în penibilitate. Afacerile prosperă.
GEMENI 	Deocamdată este o perioadă de acumulări mai ales materiale. Vă place luxul, confortul. În dragoste, nu-i prea acordați libertate ființei iubite.	SĂGETĂTOR 	Vă "luminați" cu privire la cauzele unor întâmplări sau stări neplăcute din ultima vreme. Situația financiară este neutră astăzi.
RAC 	Vă păstrați mult trăirile deosebite și le evocați ușor. Din această cauză refuzați câteodată "treburile" concrete, visând la ce a fost.	CAPRICORN 	Preferați confruntările și contradicțiile decât atitudinea rezervată. Întâlniți persoane care vă completează în idei și în modul de acțiune.
LEU 	Este o zi în care intuiția nu vă înșală. Sunteți mai puțin ambițioși ca de obicei și vă împărtășiți ideile doar celor care merită.	VĂRSĂTOR 	Sunteți încântați de munca dv. dar uneori nu prea abordați realist situația. Este o perioadă favorabilă în afaceri dar nu vă autoiluzionați.
FECIOARĂ 	Speculațiile financiare sunt foarte eficiente astăzi. În dragoste "puneți preț" pe sensibilitate, tandrețe, romantism. Succes!	PEȘTI 	Calmul și înțelegerea cu care-i abordați pe cei din jur vă deschid multe uși. Este o zi excelentă atât în afaceri, cât și în dragoste.

RESPONSABIL DE NUMĂR
Dumitru MANIȚIU
Secretar de redacție
Dumitru CHISELIȚA
Corectură
Marcela ALBU
Virgil BALLA
Mădălina CLIUC

Tehnoredactare computerizată
Aurelia BĂRBAT
Liviu CATALAN
Alina SAMSON - ȚOGHE
Nicoleta ZAPCIROIU

Editare text
Victoria Roman
Rodica BARTOI
Nicoleta GALEA
Maria VĂCARU
Maria PLETERIU

FOARTE IMPORTANT!
Potrivit art.206 C.P. responsabilitatea juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

S.C. BERE TREI STEJARI S.A. Sibiu

cu sediul în str. Fabricii nr. 2

angajează 5 zidari pentru perioada martie-octombrie 2000;**Condiții:** - vechime în meserie minim 5 ani;
- vârsta maxim 40 ani;
- domiciliul în municipiul Sibiu.

Interviul va avea loc în data de 21.02.2000, ora 11.

S.C. ENERGIE TERMICĂ S.A.**organizează în data de 1.03.2000, ora 10, la sediul societății licitație publică în vederea vânzării:**● **Autoturism VOLKSWAGEN CARAVELLE**
- 9 locuri, an fabricație 1991 - parțial avariata.

Înscrierea la licitație, procurarea caietului de sarcini și obținerea de relații suplimentare se pot obține de la sediul societății din str. Eschile nr. 6, sau la tel. 22.35.38, int. 121, începând cu data de 21.02.2000.

Înscrierea la licitație se va face până în data de 29.02.2000, ora 14.

De 2 ori mai multa putere, 2 legaturi directe prin 2 sateliti cu 2 continente!

212500 **verena**
INTERNET SERVICES

...Stay on line, all the time!

OLTENCE FIERBINTI
051.89 26 36
Fara taxe interurbane

in direct non stop

www.zonaX.ro

Esti singur de Ziua indragostitilor?
Iti tin eu companie! **051.89 21 28**

MICA PUBLICITATE**Pienderi**

♦ Pierdut celular Mitsubishi, în zona Curmătură. Aducătorului recompensă. 069/42.19.14 (8432)

♦ Pierdut câine Lup în zona Lazaret. Nu are vaccinul antirabic făcut. Aducătorului recompensă. Relații-tel.23.91.15 (8486)

♦ Pierdut carnet șomer pe numele Cocoloș Crina. Îl declar nul (6614 S)

♦ Pierdut polițe asigurare nr.141820, 141869 - R.A.I., pe numele Man Otilia. Le declar nule (6630 S)

Închirieri**Oferte**

Închiriez ROCHII MIREASĂ, IMPORT, preț convenabil, str. Croitorilor nr.4. Tel.21.36.41 (cartier Piața Cibin) (7733)

Închiriez ROCHII MIREASĂ import. Str. Paltinu nr. 21, tel. 43.73.90 (6124-s)

ÎNCHIRIEZ ROCHII MIREASĂ. Str. Neculce 1 (în spate la SCANDIA) (6239 S)

continuare în pag. 10

S.C. ATLASSIB SOCIETATE DE ASIGURĂRI S.A. Sibiu⇒ **ȘEF DEPARTAMENT DEZVOLTARE****Condiții:** studii superioare tehnice, economice sau juridice, vechime minim 5 ani, domiciliul în Sibiu, telefon, posesor permis auto categ. B;⇒ **INSPECTOR DAUNE****Condiții:** studii superioare auto, permis auto categ. B, experiența minimum 5 ani constituie un avantaj, domiciliul în Sibiu, telefon.

Relații la tel. 21.10.40; 21.10.24.

S.C. CEMA S.A. Sibiu**producător de cărămidă, țiglă solzi și cahle de teracotă, anunță onorata clientelă că, NUMAI în perioada 15-29.02.2000, practică MARI REDUCERI DE PREȚURI**

● pentru blocurile ceramice 290x240x138 și blocurile ceramice 365x180x138, acordăm o REDUCERE de până la 25 %;

● pentru sobe de teracotă, REDUCERE de până la 20 %;

● pentru produsul țiglă solzi, acordăm o REDUCERE de până la 30 %.

Reduceri sunt valabile numai în funcție de cantitățile contractate, precum și de modalitatea de plată.

Persoanele fizice și asociațiile de locatari pot achiziționa țiglă solzi cu plata în rate!!!

Informații suplimentare la tel. 069/23.04.62, 23.71.00, int. 105, 107, compartiment Marketing; fax 069/23.03.36.

CON-A
CONSTRUCȚII, MATERIALE DE CONSTRUCȚII
VĂ OFERĂ prin depozitele din:
SIBIU: Str. Frigoriferului
ȘELIMBĂR: Str. Mihai Viteazul nr. 2 B

● **sisteme și produse amenajări**
- mansarde, compartimentări, plafoane din gips - carton
- tavane casetate AMF și Armstrong
- șape autonivelante din ciment și ipsos
- montare pt. tencuieli și gleturi la saci
- adezivi și chituri pentru gresie și faianță
- termosistem - izolație termică și fonică la fațade

● **șeminee**

● **materiale termo și fono izolante**
- vată TELMINERAL WOLLE, ROCKWOOL
- polistiren expandat și extrudat

● **materiale clasice de construcții**
- ciment, ciment alb, var hidratat, ipsos de construcții
- mozaic, BCA zidărie și izolație, cărămizi și țigle
- oțel beton fasonat - nefasonat și plase sudate.

Tel: 069/22.90.30 pentru SIBIU
Tel: 069/56.04.23; 56.03.81 pentru ȘELIMBĂR
PROGRAM: Zilnic 8 - 18.

S.C. MONDEX S.A. SIBIU**organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:**1. **Inginer specialitatea "Finisaj textil"**
Condiții: studii superioare de specialitate2. **Inginer chimist**
Condiții: studii superioare de specialitate3. **Vopsitor textil**
Condiții: calificare în meseria de vopsitor4. **Maistru vopsitor pentru industria textilă**
Condiții: Școala de Maiștri de specialitate.

Informații suplimentare la sediul societății din str. Râului nr. 34, telefon 22.29.15 int. 154 sau 166.

S.C. COMAT S.A. SIBIU**comercializează en gros și en detail:**

- ☆ produse metalurgice feroase și neferoase;
- ☆ organe de asamblare;
- ☆ fittinguri, robineti;
- ☆ scule și dispozitive de scule;
- ☆ o gamă largă de piese auto;
- ☆ anvelope auto și alte produse din cauciuc;
- ☆ produse electrotehnice și aparate electrice de uz casnic;
- ☆ diverse produse chimice;
- ☆ îngrășăminte chimice pentru agricultură;
- ☆ materiale de construcții și instalații;
- ☆ produse din hârtie;
- ☆ echipamente de lucru și protecție;

Vă așteptăm la sediul nostru din Sibiu, Sos. Alba Iulia nr. 112, de luni până vineri, între orele 7-15,30, iar sâmbăta 7,30-13,30

COMAT S.A.
E ȘANSA TA!**PENTRU PRIMA DATĂ DUPĂ 1990 VĂ AȘTEPTĂM, ȘI SÂMBĂTA ÎNTRE ORELE 7,30-13,30.**

Tel. 22.92.06; 22.96.25; 22.96.55; 22.92.53, fax. 22.96.79.

SOCIETATE DE PAZĂ ȘI PROTECȚIE**angajează în condiții de salarizare deosebite, cu contract de muncă,****tinere în vârstă de până la 30 de ani**

Personalul va asigura paza și protecția la restaurante și discoteci.

Prezentarea pentru interviu zilnic între orele 9-16, pe str. Frigoriferului nr. 3, sau la tel. 069/21.45.78.

S.C. SIBTUB S.R.L. VĂ OFERĂ VĂ OFERĂ

- microcentrale BOSCH - 3 ani garanție;
- ferestre VELUX; □ calorifere DUNAFER;
- țevi pentru instalații; □ armături și fittinguri;
- profile laminate; □ tablă zincată și decapată;
- oțel-beton; □ electrozi și sârmă sudură;
- binale; □ plasă de sârmă; □ țiglă BRAMAC.

Adresa: DN 1, ieșirea spre Brașov; ☎. 44.25.60.

MOZART S.C. MOZART COM S.R.L.

vă așteaptă cu o gamă largă de sortimente. Calitate CANADIANĂ acum la 22,5 kg și 45 kg.

Tg. Mureș, B-dul 1 Decembrie 1918, 255.
Tel.: 065-25.58.96, 092-43.14.76; 092-97.30.14; 092-31.77.92
Fax: 065-25.58.96**Deschis: luni - vineri 9-18**

Fotbal/ Poveste

Lucian Ciobanu a fost plecat, timp de jumătate de an, în Franța, la muncă

◆ În această iarnă, el a semnat, până la finele sezonului, cu AS Danco Șoimii ◆

După Dinamo, valiza pentru Sibiu

Bucureștean de origine, Lucian a evoluat, până la 19 ani, la "tineretul" lui Dinamo. În 1986, an în care FC Inter a promovat din "C" în "B", a venit la Sibiu. După un prim sezon, în care Interul a terminat pe locul 10, la Sibiu vine ca antrenor Marian Bondrea, cel care, ajutat de Viorel Hizo, avea ca obiectiv promovarea în "A". Cu Bondrea, Luci s-a înțeles cel mai bine dintre toți antrenorii avuți. În 1988, Interul promovează pe prima scenă. Debutul în "A" Luci îl va face în etapa a IV-a, contra... dinamoviștilor, într-un meci în care Interul a pierdut cu 1-8. A jucat 19 minute, înlocuindu-l în atac pe Cașuba. După primul sezon de "A", a acumulat 6 prezențe pe prima scenă. Cu care, de altfel, a și rămas!

Din 1991, până în 1999, în vară, a evoluat la o altă echipă sibiană, Șoimii...

La muncă, în Franța

În luna iunie a anului trecut, Luci a plecat în Franța,

la Paris, abandonând, temporar, fotbalul. "Am mers la fratele meu, ca turist. Până în decembrie, când am revenit în țară, am muncit la

amenajări interioare; ne-am întors amândoi, pentru că s-a terminat sezonul". Câștigul lunar, indiscutabil mai mare ca în țară. "Pe lună, adunam în jur de 3000 de mărci", afirma Lucian.

Cu Șoimii, la promovare Reîntors în țară, a semnat un contract cu Șoimii Danco, până în vară. La cei aproape 33 de ani (pe care îi va împlini

pe 16 octombrie), speră să pună umărul la o nouă promovare, după cea reușită în 1988 cu FC Inter. Cu majoritatea dintre "șoimi" se știe de când a evoluat la această echipă, cât în ceea ce-i privește pe noii veniți din Capitală, speră că vor forma o echipă, și nu se vor crea biserițe".

Ovidiu BOICA



Baschet, div. A (m)/ Avancronică

"Ori la bal, ori la spital"

Cam așa ar trebui să gândească dinamoviștii bucureșteni înaintea partidei din această etapă cu CSU ISA Pitești. Să încercăm a ne explica.

Dinamo București - CSU ISA Pitești

Pentru gazde, victoria în această partidă ni se pare obligatorie, deoarece numai astfel vor reuși să ocupe poziția 4 în clasament, înaintea play-off-ului și, implicit, să sper - în termeni logici - la un loc pe podium. De cealaltă parte, piteștenii știu că dacă pierd această partidă, iar sibienii îi înving în ultima etapă, acasă, își pot lua adio de la primul loc - înainte de play-off - poziție de pe care au defilat pe parcursul desfășurării jocurilor din grupa valorică 1 - 8.

Așadar, meci cu "fulgere și trăznete", pe care înclinăm să credem că dinamoviștii nu îl vor rata.

Soced București - Herlitz Mobex Tg. Mureș

Pronosticăm 1 solist la această partidă, bucureștenilor neputând să le scape victoria, în pofida speranțelor târg-mureșenilor de a se afla la sfârșitul campionatului pe un loc cu... noroc.

West Petrom Arad - PoliMoldrom Iași

O partidă pe care arădenii o pot câștiga ușor, ieșenii, cu formația descompletată, neputând emite pretenții la victorie.

CSU Petrom Sibiu - "U" Carbochim Cluj

Un meci de tradiție, care a atras, de fiecare dată, mulți spectatori în sală, și sperăm că partida de sâmbătă nu va face excepție, o confruntare între două echipe studențești cu personalitate distinctă în lumea baschetului românesc.

Aflată în ascensiune de formă, echipa condusă de Mircea Vulc, are prima șansă în obținerea victoriei, și aceasta nu pentru că meciul are loc la Sibiu.

Oricum, o partidă de văzut, la care invităm toți spectatorii iubitori ai acestui sport ce ne-a adus cele mai mari satisfacții.

N. AURELIAN

Fotbal

Turneul de fotbal Old Boys

Fundația Amicitie-Toujours din Sibiu, prin președintele acesteia, George Vărlan, anunță deschiderea celei de-a V-a ediții a Turneului de fotbal în sală Old Boys, manifestare sportivă și culturală ce se desfășoară în memoria profesorilor Traian Tudoran, Eugen Boru, Pompiliu Niculescu, Liviu Coman, maestru al sportului și Mircea Gabel.

Deschiderea turneului va avea loc sâmbătă, 19 februarie, ora 17, la Sala Transilvania și va fi prefațată de un spectacol artistic în care va evolua Ansamblul folcloric "Ardealul" al Casei de Cultură a Studenților.

La turneu participă 12 echipe împărțite în trei grupe, dintre care menționăm: Armata, Vama, Parchetul, Poliția, SRI, ATR etc.

Duminică competițiile vor începe la ora 9, iar seara, la ora 20. Organizatorii, în colaborare cu Fundația Betania, au pregătit un concert extraordinar cu formațiile 3Tre, André și A.S.I.A.

Luni, ultima zi a turneului, meciurile vor începe la ora 14.

SUB CUPOLA CIRCULUI

KLUTKI - SIDOLLI - BECALI

Iarnă fiind, au rămas spații albe destule în presa sportivă, care le-a umplut cum s-a putut, trăgând cititorul în lumea mirifică a presupunerilor, a probabilităților, despre care poți să scrii cât te ține pixul, fără să dai socoteală nimănui. Multe, foarte multe, știri și comentarii de iarnă despre sportul din primăvară încep cu "s-ar putea ca...". Sigur că "s-ar putea", căci ce nu se poate? Mai ales pe la noi. Când dai, însă, data, ora și locul când și unde se vor parafa niște înțelegeri prealabile, situația devine neplăcută, iar peluzistul se simte păcălit, dacă evenimentul anunțat nu se petrece.

"Comanditorul" Giovanni Becali, omul care mână în luptă un pluton de fotbaliști, indicându-le pentru cine să se bată și cu ce soldă, a reușit să aprindă presa sportivă cu vestea încartuirii lui Hristo Stoicikov în cetatea Băniei.

La Ruse, domnul Becali, împreună cu decanul de fotbal al Universității Craiova, George Ilinca, ar fi trebuit să se întâlnească cu vedeta bulgară, urmând ca, mai pe seară, să se parafeze preluarea băncii tehnice studențești de către celebrul fotbalist bulgar în retragere. Nu știu din ce motiv s-o fi bucurat lumea așa tare, cunoscut fiind faptul că Hristo "al nostru", deși umblat prin lume, nu s-a încercat ca antrenor. A fost însă, mare mare bucurie până când băiatul a scris

Fotbal/ Partidă de pregătire

Duș rece pentru sibieni

FC Inter - Corvinul Hunedoara 2-3 (1-1)

Într-o partidă de pregătire disputată, ieri, cu începere de la ora 11, pe stadionul "Municipal", FC Inter a fost învinsă de echipa hunedoreană cu 3-2 (1-1). Marius Szeghedi și Adi Demian (11 m) au punctat pentru echipa sibiană, respectiv Mitrică (11 m), Babarți (11 m) și Ognean, ultimul spre finalul partidei. "A fost un test util, chiar dacă am fost învinși; un bun prilej pentru a vedea lacunele formației", afirma "principalul" sibian Adrian Văsii.

"Unsprezecele" de start al Interului i-a cuprins pe Holom în poartă, Cornel Szeghedi, Luci Cotoră, Toader și Burdulean în linia defensivă, I. Luca, Stănescu, Demian și Radu Neguț la mijloc, Galea și Marius Szeghedi în atac, pe parcurs mai intrând Adi Popa, Bădelea, Dorin Zotincă și Stănilă.

De cealaltă parte, hunedoreni au început în formula Oprean - Alin Rus, Ghiară, Marincău, Mocioi - Șandor, Fl. Dincă, M. Dinu, Mitrică - Apostu, Stărc. În repriza secundă au intrat Pascal - Schiau, Haidiner, Ghiară, Andone - Mut, M. Dinu, Andrei, Babarti - Ognean, Șandor (Beloia).

Ovidiu BOICA

Fotbal/ Partidă de pregătire

Unii arbitri "fură" până și în "amicale"

Industria Sârmei Câmpia Turzii - Șoimii Danco 1 - 1 (1 - 1)

Desfășurată pe un teren dintr-o comună vecină cu Câmpia Turzii, întâlnirea dintre cele două divizionare "C" avea să fie contestată datorită manierei de arbitraj, una părtinitoare pentru gazde. Lucrul acesta miră cu atât mai mult, cu cât a fost un simplu joc de verificare, lipsit de miză. Ne întrebăm, oare cum vor oficia cei trei "fluierași" la partide din campionat!

Cele două goluri s-au înscris în prima parte a întâlnirii, autori fiind Barbu (dintr-un off-side flagrant), respectiv Ștef.

Trebuie spus că terenul, dacă poate fi numit astfel, pe care s-a desfășurat întâlnirea, a fost unul cu un strat considerabil de zăpadă și, în plus, denivelat.

Directorul tehnic, Puiu Buburuz, și "principalul" Dan Călinescu, au aliniat următoarele formule de echipe, câte una în fiecare repriză: în prima parte Popșor - Ciucă, Floare, Brumar, Popușoi, Panait - Scridon, Ștef, Cocan, Ciobanu - Ad. Petru, iar în partea secundă Popșor - Ciucă, Floare, Comănicu, Radu Călin, M. Popa - I. Luca, Marinac, Stanciu - Adi Munteanu, Tara.

Astăzi, de la ora 11, pe stadionul "Voința", Șoimii Danco va întâlni pe FC Universitatea Sibiu.

- Joi, 17 februarie
- 09.30 Schi fond. Cupa Mondială (r)
 - 11.00 Bob. C.M. masculine - Altenberg, Germania (r)
 - 13.00 Sărituri cu schiurile. C.M. - Vikersund, Norvegia (r)
 - 14.30 Atletism (r)
 - 15.30 Snowboard (rep. SUA)
 - 16.00 Biatlon. C.M. - Suedia (r)
 - 18.00 Sporturi cu motor (mag.)
 - 18.30 Schi alpin feminin. Cupa Mondială (live)
 - 19.30 Tenis. Turneul WTA

-
- (live)
 - 21.30 Schi alpin feminin. Cupa Mondială (live)
 - 22.15 Atletism (decalat)
 - 23.15 Natație. Cupa Mondială (decalat)
 - 00.00 Sumo (rep.)
 - 01.00 Sporturi cu motor (mag. r.)
 - 01.30 Trial. Cupa Mondială (r)

Mihai BRATU

Profanarea Cimitirului Eroilor nu deranjează pe nimeni?

Recent, Asociația pentru cinstirea eroilor martiri ai Revoluției din 22 Decembrie 1989 a trimis redacției noastre o amplă scrisoare, prin care dl. **Ioan Damian**, președintele asociației, își exprima, în numele membrilor, profunda indignare față de o serie de acte de profanare care au loc în Cimitirul Comunal din Sibiu.

Domnia sa ne relatează, pe larg, eforturile pe care comunitatea sibiană, asociația, le-au făcut pentru asigurarea și amenajarea unor alei în cimitir pentru cei care s-au jertfit în decembrie 1989 pentru victoria revoluției. După mai mulți ani, s-a reușit realizarea unor amenajări complexe, care, pe de o parte,

să reliefeze respectul comunității față de eroii martiri, dar și să constituie un exemplu de curățenie și ordine pentru celelalte sectoare ale cimitirului, pe de altă parte. Evident, membrii asociației, cu sprijinul unor sponsori generoși și al Consiliului Local, au contribuit, fiecare după puteri, la întreținerea aleii, la menținerea în stare de curățenie a întregului ansamblu pe care îl formează acest sector.

În afară de aceasta, conform hotărârilor existente, fiecare familie de erou martir a plătit taxa pentru îngrijirea Cimitirului Comunal, așa cum se obișnuiește. Nu mică a fost mirarea membrilor asociației când au văzut că, a doua zi după ce

Societatea de Drumuri și Prestări Construcții SA a desăvârșit Alea Eroilor Martiri, după ce a realizat o frumoasă salbă de țevi și lanțuri care să protejeze monumentele funerare, acestea au dispărut pe o lungime de 60 m.

Din investigațiile făcute de membrii asociației, a rezultat că acestea au fost furate pe timp de zi, fapt pentru care asociația a depus o plângere la Poliția municipiului Sibiu.

În aceste condiții, dl. Damian se întreabă: cât de ticăloși pot fi astfel de oameni care au furat aceste lucruri, probabil pentru a le preda la fier vechi, deponând eforturi pentru a le scoate de la locul lor și a le transporta în altă parte? În aceeași ordine de idei,

se întreabă corespondentul nostru, cum este posibil ca într-un cimitir al unui oraș ca Sibiu să se poată întâmpla așa ceva și nimeni să nu știe nimic, să nu se ia nici o măsură de protecție? Mai cu seamă că oamenii care vin să întrețină locașurile de veci ale celor dragi se plâng că de la morminte dispar tot felul de obiecte și nimeni nu ia nici o atitudine.

Dincolo de respectul și recunoștința pe care cetățenii noștri trebuie să le poarte celor care, cu prețul vieții lor, au deschis drumul unor prefaceri importante în viața noastră, am adăuga noi.

Pentru conformitate,
Liviu BREZAE

Aproape totul despre impozitul pe venitul global

* răspunde întrebărilor dv. purtătorul de cuvânt al Direcției Generale a Finanțelor Publice și Controlului Financiar de Stat, **Nicolae POENARIU** *

Nicolae Cosma, Sibiu: Cum se impozitează banii primiți pentru concediu de maternitate?

Impozitarea se face ca la orice venit salarial dintr-un contract de muncă. După ce se rețin contribuțiile pentru pensie (5%), șomaj (1%) și sănătate (7%), se acordă deducerile aferente și cota de cheltuieli profesionale. Ce rămâne se impozitează.

Corina Rotariu, Sibiu: Sunt angajată cu carte de muncă și mai am un venit și dintr-un contract de prestări servicii la o altă firmă. La care venit mi se acordă deduceri?

Deducerile se acordă la funcția de bază, deci acolo unde sunteți angajată cu carte de muncă. Venitul din contractul de prestări servicii se impozitează după ce se rețin 7% pentru sănătate.

Mircea Galaxiu, Sibiu: Mama mea are un venit de 386.000 lei/lună. Beneficiez de deduceri pentru ea?

Din păcate, nu puteți beneficia de nici o deducere pentru mama dv., venitul ei depășește nivelul deducerii la care ați fi avut dreptul (160.000 lei).

Ana Damian, Sibiu: Soțul meu este handdicapat de gradul II și are un venit lunar de 655.000 lei/lună. Beneficiez de vreo deducere pentru el?

Pentru soțul dv. aveți dreptul la două deduceri: 480.000 lei pentru că îl aveți în întreținere și 400.000 lei pentru că este invalid de gradul II. Cele două deduceri se cumulează, iar suma rezultată (880.000 lei) se compară cu venitul lui lunar. Cum acest venit lunar este mai mic, beneficiați de ambele deduceri.

Carmen Moisei, Si- **Florin STAIU**

Lărgirea străzii Constituției - una dintre prioritățile Primăriei

* lucrarea ar putea fi «atacată» anul acesta *

Prioritatea numărul doi la capitolul investiții este pentru Administrația sibiană, lărgirea străzii Constituției, pe locul întâi aflându-se finalizarea lucrărilor la podul peste Cibin de pe Șoseaua Alba Iulia. Transformarea străzii Constituției în stradă cu patru benzi este o lucrare ale cărei baze s-au pus încă de acum câțiva ani, când au fost demolate două clădiri și s-au



mutat locatarii acestora.

Viceprimarul **Ioan Ittu** apreciază că lărgirea străzii Constituției este o lucrare de strictă necesitate, cu atât mai mult cu cât, deocamdată, traficul greu străbate și acea arteră. "Dacă financiar ne vom permite, vom «ataca» lărgirea străzii Constituției în acest an, ea fiind de altfel una dintre priorități" - ne-a declarat viceprimarul Ittu. El apreciază valoarea lucrării la aproximativ 5-6 miliarde lei.

Răzvan MARCU

O societate clasată pe primele locuri din Transilvania

La GETESIB se monitorizează graficul de ridicare a gunoaielor

* cei care încalcă programarea riscă să spună adio locului de muncă *

Constantin Ilioiu, directorul general al GETESIB, a impus o disciplină de fier încă de la finele anului trecut în instituția pe care o conduce. "Deservim jumătate din oraș cu peste 16 mașini speciale și peste 100 de angajați și am impus, după modelul european, un grafic de ridicare a gunoaielor. Pot să vă spun că, într-un sondaj făcut în Transilvania, figurăm printre cele mai competente societăți de profil. Una din cauzele reușitei noastre constă și în dotarea pe care o avem privind containerele, de 3,5 mc. Cu cele 250 containere reușim să ținem pasul la «producția de deșeurii», poate cu mici desincronizări, care sunt de la o zi la alta", preciza sursa citată. **(A.P.)**

Membrii comunității participă la decizia de mediu

Organizația neguvernamentală de mediu ECOTUR Sibiu a organizat, în 11 februarie, o întâlnire cu scopul de a continua prezentarea și distribuirea pliantului "Planul de Urbanism General al Municipiului Sibiu" și a broșurii "Cetățenii și dreptul la un mediu sănătos". Întâlnirea a avut loc în cadrul asociației de proprietari nr.1 din cartierul Țiglar din Sibiu și va fi urmată de alte astfel de activități care se vor desfășura în cartierele sibiene. Președinții și administratorii asociațiilor de proprietari sunt informați, cu aceste prilejuri, asupra modului în care se pot implica cetățenii în procesul elaborării deciziei de mediu.

Acțiunea se derulează în cadrul proiectului ECOTUR, cu titlul "Și tu ai un cuvânt de spus pentru un mediu sănătos", care se desfășoară în perioada 1 noiembrie 1999 - 1 noiembrie 2000, cu finanțare din partea Fundației pentru o Societate Deschisă - România. **(S.M.)**

Consultații pe tema alegerilor

Asociația culturală româno-scandinavă Sibiu organizează la sediul din str. A. Iancu nr.25 (tel. 21 65 80) consultații gratuite cu grupurile de inițiativă din localitățile județului pe tema alegerilor locale și parlamentare, pentru identificarea celor mai reprezentativi candidați.

Întâlnirile au loc în fiecare joi, de la ora 17, la sediul asociației. Pentru alte localități decât Sibiu, membrii asociației se pot deplasa, la cererea cetățenilor, acolo unde există solicitări. **(R.B.)**

O idee vrednică de luat în seamă:

CLUBUL OLDIES

Recent, în incinta cunoscutului local (patiserie) **DOMA'R** din Piața Mică Sibiu a fost inaugurat **CLUBUL OLDIES**. În timpul zilei, patiseria funcționează normal, seara însă, de miercuri până duminică inclusiv, în fiecare săptămână, în spațiul disponibil se va putea asculta - în condiții excelente - o muzică "mai așezată", renunțându-se, așadar, la cunoscutul Sound Disco. Evident se și dansează "clasic" (ca pe vremuri!) pe ritmuri de *tango, vals, foxtrott* etc.

Deocamdată, programul săptămânal al serilor a fost alcătuit astfel:

- * **miercuri** - seară de muzică unghurească;
- * **joi**, între orele 19-21, **Hugo Wolff** oferă lecții de dans celor interesați, iar după ora 21 va putea fi audiată *muzică country*;
- * **vineri**, după ora 20, amatorii *muzicii latino-americane* își vor încânta auzul cu ritmurile frenetice ale acestui agreat gen muzical;
- * **sâmbătă**, tot după ora 20, cei prezenți se vor putea amuza cu tonalitățile muzicii *mai puțin tânără*, de pe întregul mapamond;
- * **duminică**, începând cu ora 17, se vor putea audia *slagăre, vechi și noi*, de proveniență germană.

Programul săptămânal stabilit (menționează inițiatorul, dr. **Horst Hermann**) reprezintă, de fapt, un provizorat, acesta putând suferi oricând modificări, după propunerile membrilor clubului amintit. Apropo: clubul rămâne deschis pentru primirea de membri stabili și... melomanii!

Succes acestei inițiative!

Text și foto: Fred NUSS



